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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO SENHOR GERALDO MAXIMIANO DE LIMA (REI DO OMELETE), 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 9485/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

HÉLIO GUABIRABA, REALIZADA NO DIA 26 DE AGOSTO DE 2022. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora NATÁLIA DE MENUDO 

 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dezesseis horas, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA 

DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua 

Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade 

do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do 

Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência da vereadora NATÁLIA DE 

MENUDO. Iniciando os trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador HÉLIO GUABIRABA, 

autor do requerimento; senhor Geraldo Maximiano de Lima “Rei do Omelete”, 

homenageado; senhora Maria Tereza Caminha Duere, vice-presidente do 

Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco; senhor Iuri Leite, Diretor comercial 

da Tv Globo. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente convidou todos 

os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, a senhora 

Presidente convidou o vereador HÉLIO GUABIRABA, autor da proposta, para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O vereador saudou a todos da Mesa 

de autoridades. Destacou a trajetória de vida do homenageado, sua relevância na 

gastronomia pernambucana e lembrou, ainda, a sua participação em renomados 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

Página 2 de 2 
 

programas de televisão. Fez leitura de um discurso (cópia anexa aos anais desta 

Casa). (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente convidou o vereador 

HÉLIO GUABIRABA para fazer a entrega do Título de Cidadão do Recife, com a 

respectiva Medalha, ao senhor Geraldo Maximiano Lima “Rei do omelete”. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora Presidente convidou o senhor 

Geraldo Maximiano de Lima “Rei do omelete” para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador saudou a todos da Mesa. Agradeceu a presença de 

todos os presentes. Falou da honra de receber este título e do amor que tem pela 

sua profissão. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente parabenizou o 

homenageado, destacou sua dedicação ao trabalho e fez suas considerações 

finais. Convidou a todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais 

havendo a tratar, a senhora Presidente convocou os senhores vereadores e as 

senhoras vereadores para, logo mais, às 17h, uma Reunião Solene em 

homenagem ao espetáculo da Paixão de Cristo de Casa Amarela, de autoria do 

Vereador Hélio Guabiraba. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 

quem é de direito. ********************** 
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